

24/2SKD/2017

Průluka č. 4



HC KERT Park Praha
Bellušova 1867 155 00 Praha 5

239/star/2017

Vážený pan
Ing. David Vodrážka
Starosta
Městská část Praha 13
Sluneční náměstí 2580/13
158 00 Praha 5

V Praze dne 2. května 2017

Žádost o finanční podporu k zajištění dlouhodobě organizované sportovní přípravy a výchovy talentované mládeže

Vážený pane starosto,

dovolte mi, abych Vám ve stručnosti představil HC KERT Park Praha.

HC KERT Park Praha je spolek provozující svoji sportovní činnost v oblasti hokejbalu na Praze 13, a to již od roku 1994. **Patříme k předním oddílům v rozvoji a výchově hokejbalové mládeže v celé České republice.** V oblasti výchovy mládeže se můžeme pochlubit řadou úspěchů a to včetně titulu Mistrů republiky. Současně se nám daří zapojovat mladé nadějně hráče z naší mládežnické líhne do kategorie mužů, mezi kterými máme i několik reprezentantů a dokonce i mistrů světa V současné době máme cca 200 členů, kdy skoro 90 % bydlí v Městské části Praha 13. Náš klub má v současné době čtyři kategorie mládeže a to minipřípravku, přípravku žáků, mladší žáky a mladší dorostence. Rádi bychom tyto kategorie dále rozvíjeli.

V minulých letech 2013, 2014, 2016 jsme díky Městské části Praha 13 zrealizovali několik investičních akcí, které nás zásadním způsobem posunuly ve výchově talentované mládeže.

Za minulé finanční podpory se nám podařilo zrealizovat:

- * Nákup Unimo buněk včetně terénních úprav
- * Pořízení nového umělého povrchu, který zásadně snížil hluk v celém okolí hřiště
- * Úpravu sociálních zařízení
- * Zvýšení kvality životního prostředí v samotném sportovním areálu a navazujícím okolí
- * Udržení mistrovských soutěží mládeže
- * Zajištění soustředění mládeže
- * Povinné opravy mantinelů
- * Rekonstrukce střídaček

Vše, co jsem výše vyjmenoval nám velice pomohlo a zařadilo náš klub na podstatně vyšší kvalitativní úroveň, než tomu bylo před rokem 2013.



HC KERT Park Praha **Bellušova 1867 155 00 Praha 5**

HC KERT Park Praha se také může pochlubit statusem Hokejbalového centra mládeže, které jsme získali poprvé v roce 2016 od Českomoravského svazu hokejbalu. Hokejbalové centrum mládeže má v této chvíli pouze devět klubů v celé České republice, avšak na základě tohoto statusu musíme v rámci našeho areálu dobudovat a opravit několik věcí, tak abychom mohli nadále na našem hřišti startovat i v příští sezóně 2017/2018.

Právě z těchto důvodů bychom Vás rádi požádali o další finanční příspěvek, který by nám významně pomohl ke schválení startů všech našich kategorií na našem hřišti a také na vlastní sportovní činnost jednotlivých mládežnických družstev hokejbalistů HC KERT Park Praha.

Jménem všech sportovců HC KERT Park Praha si tímto, vážený pane starosto, dovoluji požádat Městskou část Praha 13 o projednání a schválení finančního příspěvku 550 000 Kč v orgánech městské části na jednotlivé projekty, které jsou nedílnou součástí této žádost včetně jejich rozpočtů.

V tomto projektu bychom se rádi zaměřili na následující priority:

K posouzení si Vám dovoluji předložit, vážený pane starosto, následující investiční i neinvestiční záměry:

1. Cestovné pro MČR mládeže

V rámci mistrovství České republiky a Extraligy mládeže cestujeme po celé České republice. Rádi bychom s našimi hráči cestovali společně. V našem rozpočtu se jedná o nejvyšší nákladovou položku, která klub a potažmo i rodiče, kteří se na ni podílí, zatěžuje nejvyšší možnou měrou. Možnost společné dopravy by zásadním způsobem pomohla našemu klubu a ukázala tak další posun v naší organizaci i směrem ke všem rodičům a nově přichozím členům.

2. Povinné opravy osvětlení

Výměna stávajících sodíkových svítidel za nové a úspornější. Stávající osvětlení je od roku 2009 a je nutné jej vyměnit za odpovídající standardům klubů Extraligy v rámci Českomoravského svazu hokejbalu.

3. Úpravy sociálního zařízení a šatny pro mládež

Stávající sociální zařízení při ZŠ Brdičkova, které využívají všichni naši hráči a řádně si za něj platíme nájem ZŠ Brdičkova, již doslova přestuhuje. V těchto podmínkách a při počtu jednoho WC není možné, aby tato kapacita a prostředí odpovídaly základním hygienickým potřebám našich hráčů a také standardu Hokejbalového centra mládeže. Dále pak bychom rádi rozšířili prostor jedné šatny, která již svými parametry neodpovídá počtu hráčů, které máme.

4. Soustředění dětí a mládeže

Rádi bychom pro naše týmy mládeže zorganizovali a kompletně zabezpečili soustředění, která budou sloužit nejen pro další sportovní rozvoj mládeže, ale i



HC KERT Park Praha **Bellušova 1867 155 00 Praha 5**

k lepšímu zapojení do kolektivu a kompletního týmového fungování. Na těchto soustředěních bychom rádi vytvořili pro všechny děti pestrý program, z kterého by si měli odnést nejen další sportovní rozvoj, ale také mnoho zážitků a zkušeností pro další život.

5. Nákup sportovního vybavení pro děti a mládež

Vzhledem k našim náborovým aktivitám pro nové členy klubu bychom pro ně měli rádi připravené sety pro možnost hráče - helmy, hokejky a rukavice, tak i pro brankáře v podobě celého vybavení s ohledem na nemalé náklady, které by museli rodiče investovat. Současně bychom rádi dovybavili naše současné mládežnické kategorie. Nové vybavení bychom rádi využili taktéž v novém projektu, který se v letošním roce spustil i v rámci škol Městské části Praha 13 a sice Hokejbal proti drogám, který má sloužit k tomu, abychom všechny děti (chlapce i děvčata) dostali zpátky ven na hřiště, tam kam patří. Tato akce má i velký preventivní význam.

Tabulka finanční rozvahy

Cestovné pro MČR Mládeže	140 000,-Kč
Povinné opravy osvětlení	100 000,-Kč
Úpravy sociálního zařízení a šatny pro mládež	130 000,-Kč¹³
Soustředění dětí a mládeže	90 000,-Kč
Nákup sportovního vybavení pro děti a mládež	90 000,-Kč[•]
Celkem	550 000,-Kč

Děkujeme předem za vstřícné posouzení této naší žádosti.

S úctou

